

为帮老外赶飞机 火车破例停车

日本乘客写来感谢信,此举却引发国人质疑

为了帮助7名日本乘客赶上飞机,今年8月22日齐齐哈尔驶往大连方向的2220次列车临时停车一分钟。

有人提出质疑,中国是礼仪之邦,帮助客人是中国的传统。问题是,如果是普通乘客有急事,铁路方也会给予临时停车吗?这个特例该不该开?

临时停车帮老外赶飞机

今年8月22日,这辆列车从熊岳开车后已经晚点了45分钟,一名日本老太太对列车长于金文说:“我和杉本洋江要乘坐今天9时飞往日本大阪的航班,列车晚点这么多,我们可怎么办呢?”工作人员发现除老两口外,还有其他五名日本旅客也将乘坐这一天9时起飞的航班。

随后,列车长用手机联系到了大连周水子机场值班负责人,机场负责人答复,如果

8时10分旅客能赶到机场,可以保障7名旅客顺利登上飞机。列车长一算时间,如果旅客在大连火车站下车,再赶往机场的话,时间就来不及了。

于是,列车长马上向沈阳铁路局客运调度联系,请示能否在离机场最近的周水子车站临时停一分钟,用汽车送旅客去机场,沈阳铁路局批准临时停车,让日本旅客下车。

8月22日7时44分,2220次列车在大连周水子站停车,7名日本旅客顺利登上飞往日本大阪的航班。

日本朋友写来感谢信

返回日本后,杉本洋江代表其余外籍旅客用汉语写来感谢信。

杉本洋江在信中说:“这

在世界任何一个国家都是做不到的。列车在周水子车站临时为我们停车一分钟(本不应

停)安排我们提前下车,为我们赢得了宝贵的时间,这在中国铁路史上闻所未闻。在世界上任何一个国家都是做不到的。列车长为了万无一失,还专为我们联系了警车护送到机场。这也是铁路的又一创举。”

紧急停车引来市民争议

经媒体报道之后,22日此事在大连市民中引起了极大关注。

在某机关工作的李亮表示:外国友人到中国来都是我们的客人,我们有义务去帮助他们。何况这件事也是因为我们的列车晚点造成的,不过火车临时停车以前确实很少听说过。

经常乘火车出差的王朝晖说,列车临时停车将可能给其他列车带来晚点的影响,为这几个旅客,有可能让更多的乘客耽误行程。王朝晖说:“如果是普通乘客,列车会停吗?”

新闻一经报道,立刻引起网友的极大争议,逾万网友就此事件发表了看法。网友们对火车是否应该停车、是否会在紧急情况下为中国乘客停车提出质疑。其中,接近九成网友认为,火车不会为中国乘客临时停车。

普通乘客同样可停车

对此,大连客运段值班负责人刘金桥承认,临时停车需要腾出站台,还要接下车的旅客,组织旅客出站。另外,临时停车会打乱整个铁路的行车秩序,可能一列车临时停一分钟,全天运行的列车都在进行调整。但刘金桥表示遇到紧急情况是可以停车的,不仅仅是外籍乘客遇到困难时可以临时停车,国内乘客遇到这样的困难时也可以提出类似的请求,然后相关人员会根据情况处理的。 据《辽沈晚报》

上外通报中日学生纠纷经过 日留学生酒后喧哗引发冲突

昨天上午,上海外国语大学正式向外界通报10月20日晚发生在虹口校区的一起“中日学生校园纠纷”情况,并明确表示已对上外国际文化交流学院部分日本留学生与上外贤达经济人文学院(二级民办独立学院)部分学生之间偶然发生的这起纠纷作出处理。

10月20日晚,上外国际文化交流学院十余名日本留学生和上外贤达经济人文学院学生许某在贤达经济人文学院校园内的“Z69”餐饮店举行生日聚餐活动。在餐饮店结束营业后,聚餐学生来到贤达经济人文学院校园河边的下沉式广场继续聊天。日本留学生因饮酒后兴奋,大声喧哗,影响了广场旁边的学生休息。住在学生公寓A楼的部分贤达经济人文学院学

生出面劝阻,有个别学生从公寓阳台往下扔饮料空瓶,遭到日本留学生谩骂,引发双方争吵。两名日本留学生进入学生公寓9楼,敲击学生宿舍房门找里面的学生理论,再次引发争吵。学校保安人员极力劝阻。

因日本留学生在离开时继续谩骂该院学生,引起学生愤怒,部分贤达经济人文学院学生聚集到留学生居住的上外迎宾馆,要求骂人的日本留学生赔礼道歉。后经学校、学院领导和老师及有关保卫人员等多方劝说,学生返回寝室。

经调查核实,在此次纠纷中,没有学生受伤。事发第二天,经上外国际文化交流学院、贤达经济人文学院领导和老师与发生争吵纠纷的双方当事人协商、调解,此次偶发纠纷已得到妥善解决。 据上海《青年报》

“6警察打死人”追踪——最高检、公安部法医专家今抵哈

24日,最高检、公安部、司法部等6名法医专家将抵达哈尔滨市,对“10·11”命案林松岭的死因进行司法鉴定。

据被害人律师胡凤滨介绍,前两天,死者家属与哈尔滨市公安局一直就聘请京沪两地的验尸专家展开多次对话,到前天上午,家属方已同意了一个6人的法医专家组,并签订了相关委托手续。其中,来自最高检、公安部、司法部司法鉴定科学技术研究所(上海)的法医专家各有两名。

来自有关方面的可靠消息说,专家组今天抵哈后,将会在组内召开一个碰头会,若无其他意外,当天即可进入尸检程序,对林松岭的死亡原因进行论证。如果验尸表示死因证据明显,一个工作日内有望公布鉴定结果。

记者了解到,目前,已有多家媒体拟申请参与林松岭的尸检。目前,林的遗体保存在哈尔滨市公安局法医室。

据《新京报》

误食蟾蜍 夫死妻伤

周末放假在家,夫妻两人买回一斤“野生青蛙”改善伙食,谁想饭后不到半小时就双双被放翻。本月19日,在广州花都打工的一对夫妇,因为误食蟾蜍,最终酿成夫死妻伤阴阳相隔的一幕惨剧。医生告诫,蟾蜍周身有毒,人工很难清除干净,最好不要食用。

贺勇、曾庆萍夫妇是重庆人,七年前来到广州,最近两人同在花都区一家制衣厂打工,贺勇是厂里食堂的厨师。22日,在广州花都区人民医院,曾庆萍含泪回忆,19日,夫妻俩到雅瑶综合市场买了8只“野生青蛙”。

下午2时左右,贺勇亲自下厨,将这些“野生青蛙”去皮洗净,和着辣椒炒了一道美味,夫妻两人几乎吃光。可饭后半小时不到,丈夫突然感到头晕胸闷,四肢麻木并呕吐不止,妻子也跟着这样。自我感觉可能中毒的贺勇很快被送进医院,可抢救无效,于当晚6时死亡。妻子因为吃得少些,挺过了这一劫,到目前已脱离生命危险。

曾庆萍随后被告知,他们吃的“野生青蛙”实际是变种蟾蜍,周身剧毒。

据《广州日报》



牛人

21日,在福建晋江罗山街道,一名小伙子在飞驰的摩托车上,又是扭的土高,又是做仰卧起坐,简直是不命了。 据《海峡都市报》

男子捡11万开车追失主 失主以为遇劫匪加速狂奔

午夜,一辆轿车紧追着货车不放。

“可能是抢劫的!”货车于是越开越快,但轿车更紧追不舍。

直到轿车摇下车窗,伸出一个皮包……

货车里的人这才发现,那不是自己的包吗!

“可能是抢劫的”

“大半夜,后面车紧追,以为抢劫的吓死人了!后来,不是那么回事!”22日,锦州市做个体运输生意的黄丽涛女士讲述了事情经过。

10月18日凌晨1时许,她和表弟张雷从阜新拉47吨煤去营口。途经盘锦台前收费站时,进行超限检测,合格后放行。

“车开出收费站不久,发现后边有一辆轿车紧追我们!”黄丽涛回忆,“当时很纳闷,我们开得快,他就开得快,挺害怕的,大半夜谁跟着我们啊……”

她和表弟还有司机猜测“有可能遇到了坏人,可能是抢劫的……”

突然,轿车加速,与货车齐头并进。“这时,轿车的窗户摇开了,一个身穿制服的男子手里拿着一个皮包,冲着我不停地摇晃。”看到这

一幕,黄丽涛傻眼了。

她连忙摸了摸身边,发现自己装着11.7万元现金的皮包不见了。

“那不是我的包吗!我连忙让司机停车。”黄丽涛说。

黄丽涛的皮包里除了11.7万元现金,还有两张存有37万元钱的银行卡,以及身份证件、车辆手续等贵重物品。

张雷说:“当时,我们拿出2000块钱给轿车里的两人,但他们拒绝了。当时只顾兴奋,到现在都不知道他俩叫啥名儿。”

“还钱应该的”

黄丽涛姐弟希望找到两位好心人,然而只知道他们穿着一身绿色的路政制服。据黄丽涛回忆,当时,在台前收费站接受超限检查时,她拎着包去了一趟收费站办公楼的厕所。“我分析皮包就在那个时候落在厕所里。”黄丽涛说。

22日下午,记者赶到台前收费站,提及此事,收费站同事说,捡钱的是路政员张少先和副站长杨明山。

面对采访,两人平静地表示,这事儿很正常,捡钱还钱是应该的!

“包里全是钱”

张少先回忆,事发时,一辆蓝色解放车接受检测,一名女子到办公楼上厕所。

下夜班的张少先发现厕所旁边的窗台上有一个女式挎包。他意识到可能是刚才上厕所的女子落下的。

“我拎包就追,等我跑到收费站时车已经走了。”张少先拉开包一看“妈呀!吓死我了,里边全是钱,我从小到大没见过这么多钱!”

深夜,张少先跑到副站长杨明山的办公室……

杨明山下令:“快,开车追!”

杨明山驾车追出了盘锦市进入营口市水源镇。大约追了20多分钟,发现那辆拉煤车。

“我们越追,他们开得越快。”杨明山说,当时想把车别住,但又担心出事儿。

“后来,干脆摇开车窗,摇晃皮包,他们准能认出来!”果然他们停车了。

盘锦市精神文明办副主任赵书哲获悉此事后,给予两人高度评价,他说,张少先家境贫困,父母体弱多病,在这种情况下捡到巨款主动上交,拾金不昧精神值得学习!

黄丽涛表示,近日将登门致谢! 据《华商晨报》

将人打昏后扔下楼摔死 民警李立田被执行死刑

据新华社郑州10月23日电(记者李钧德)经最高人民法院核准,伙同他人在派出所内将被害人李胜利打昏,并扔到楼下摔死的河南周口市公安局七一路派出所原民警李立田,23日在周口市被执行死刑。

据法院审理查明,2004年9月20日上午,受周口市川汇区人民法院书记员吕留生和李立田之托,周口市公安局七一路派出所副所长冷飞、民警孟军伟、张全、许磊(均另案处理)等人,将与吕留生家人发生过口角的周口市纱厂下岗工人李胜利带至派出所。在中午接受过吕留生的宴请后,冷飞、李立田、孟军伟、张全、许磊、王海宇等人与吕留生一起回到派出所,用衣服蒙住李胜利的头,对他进行轮番殴打。

当李胜利被打昏迷后,李立

田、吕留生提议把李胜利从楼上扔下去灭口。此后,李立田、吕留生、孟军伟、张全、许磊等人将李胜利抬至派出所三楼女厕所门口,将其从楼上推下。被害人李胜利经抢救无效,于当日死亡。经法医鉴定,李胜利系高坠死亡。

依据《中华人民共和国刑法》有关规定,周口市中级人民法院以故意杀人罪,判处李立田死刑;判处吕留生死刑,缓期二年执行;判处冷飞无期徒刑。三人均被剥夺政治权利终身。

一审判决后,李立田、吕留生、冷飞提出上诉。2007年11月,河南省高级人民法院下达终审裁定,驳回上诉,维持原判,并依法报请最高人民法院核准。最高人民法院对此案进行复核后,核准了河南省高级人民法院的刑事裁定。

头戴面具跪在路边 只为见孙燕姿一面

22日上午,一名男子头戴面具,身贴“希望见孙燕姿一面”的标语,跪在北京朝阳体育馆东侧的路上。该男子称,想以此表达对孙燕姿的感情。心理专家认为,其行为只是对其心理问题的一种宣泄。

22日上午8点,一名头戴猪头面具的男青年跪在北京朝阳体育馆东门对面的人行道上,胸前和身后各贴一张白纸,上面用绿色水彩笔写着“希望见孙燕姿一面”。男子称,他姓刘,“今年20多岁”,来自云南。他说,他从8年前开始喜欢孙燕姿,想用这种“特别一点”的做

法给自己一个交代。他称对见到孙燕姿不抱希望,重要的是表达喜欢的心情。

小刘说,他也是艰难考虑了一年才作出这个决定的。他说,戴面具不是因为怕羞,而是怕给家人带来影响。至于专门挑选的猪头造型的面具,则是“因为我也知道自己的行为很傻”。小刘的行为引来了路人的关注和质疑。“男儿膝下有黄金,你这么傲都对不起父母,给我起来!”一位老人严厉地说。直至下午1点,小刘最终放弃了跪求,休息后自行离开。

据《京华时报》



小刘头戴面具,身贴“希望见孙燕姿一面”的标语